

# 1500 - Model 138

Atmungsaktives SMS-Material, Schutztypen 5/6

Ehemals: MICROGARD® 1500 PLUS - Model 138

# Erhöhter Schutz vor gefährlichen Partikel in industriellen Arbeitsumfeldern,

- Schutz Nachweisliche Filterung zu 100 % von Partikeln > 3 µm\*
- Tragekomfort Luft- und wasserdampfdurchlässig ("atmungsaktiv") zur Reduzierung einer Hitzebelastung
- Silikonfreiheit Wichtige Eigenschaft bei Spritzlackierungsarbeiten
- Optimierte K\u00f6rperpassform Erh\u00f6hter Komfort und mehr Sicherheit f\u00fcr den Tr\u00e4ger
- \* KAKEN-Partikelpenetrationstest

## Industrien

- Maschinen und Anlagen
- Bauarbeiten
- Chemisch

## Einsatzbereiche

- Inspektion (Greifen, Prüfen und Markieren)
- Arbeiten mit Asbest
- Handhabung von Puder/Pulver







# 1500 - Model 138

Atmungsaktives SMS-Material, Schutztypen 5/6

Ehemals: MICROGARD® 1500 PLUS - Model 138

## **PRODUKTINFORMATIONEN**

Produktmaterial	SMS-Material
Design-Merkmale	Overall, Gummizüge an Kapuze, Taille, Arm-/Beinabschlüssen 2-Wege-Frontreißverschluss mit wiederverschließbarer Abdeckleiste.
Nahtart	Genäht und abgeklebt
Normenübersicht	CE-KATEGORIE III (Typ 5, Typ 6, EN 1073-2)
Product Reference	1500 - Model 138
Größen	S-5XL (02-09)
Gewicht	Weiß 48 g/m² Marineblau 50 g/m² Rot 50 g/m² Orange 50 g/m²

### Weitere Informationen: www.ansell.com oder telefonisch unter

### Europa, Naher Osten und Afrika Nordamerika

Arsell Healthcare Europe NV Riverside Business Park Blvd International, 55 1070 Brüssel, Belgien Tel.: +32 (0) 2 528 74 00 Fax: +32 (0) 2 528 74 01

### Asiatisch-Pazifischer Raum

Ansell Global Trading Center (Malaysia) Sdn Bhd Prima 6, Prima Avenue Block 3512, Jalan Teknokrat 6 Tel.: +603 8310 6688

Ansell Healthcare Products LLC

III Wood Avenue South,
Suite 210
Iselin, NJ 08830, USA
Tel: +1800 800 0444
Fax: +1800 800 0445

### Lateinamerika und Karibik

Lateinamerika und Karibik
Ansell Commercial Mexico S.A. de C.V.
Blvd. Bernardo Quintana No. 7001-C,
Q7001 Torre II.
Suites 1304, 1305 y 1306.
Col. Centro Sur, c.p. 76079
Queretaro, Qro. Mexiko
Tel.: +52 442 248 1544 / 248 3133

### Australien

Ansell Limited Ansell Limited Level 3,678 Victoria Street, Richmond, Vic, 3121 Australien Tel.: +61 1800 337 041 Fax: +61 1800 803 578





Ansell